

БЕЛГОРОДСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД «КАРАТ»



Молодой и амбициозный. Стремительный и динамичный.

У него много идей, которые он отлично воплощает. Его интересуют передовые технологии, которые он успешно использует.

Все это Белгородский ювелирный завод «КАРАТ» – один из лидеров ювелирной отрасли России.

БЮЗ «КАРАТ» оснащен уникальным инновационным оборудованием известных мировых производителей. Это позволяет автоматизировать ряд этапов в производстве ювелирных украшений, значительно сократить их срок изготовления и дает возможность производить украшения любой сложности с учетом пожеланий покупателей.

Ассортимент БЮЗ «КАРАТ» впечатлит даже самого требовательного покупателя: цепи и браслеты ручного и автоматного плетения, изделия с драгоценными, полудрагоценными и синтетическими вставками, штампованные

изделия, эксклюзивные украшения, а также обручальные кольца. Украшения изготавливаются как из золота, так и из серебра.

Одной из самых востребованных категорий ювелирных изделий являются обручальные кольца. За 2019 год кольца производства БЮЗ «КАРАТ» приобрели 90 тысяч молодых пар.

Завод выпускает более 250 моделей обручальных колец – от демократичной классики до колец с бриллиантами, которые отражают современные тенденции ювелирной моды и востребованы среди покупателей.



Классические гладкие обручальные кольца

Классические гладкие обручальные кольца всегда в тренде. Это модели, которые выбирают тысячи и тысячи пар по всему миру. Они будут востребованными во все времена, постоянно удивляя своей элегантной утонченностью.

Ширина: 2 мм, 2,5 мм, 3 мм, 4 мм, 5 мм, 6 мм, 7 мм, 8 мм.



Классические облегченные обручальные кольца

Если для клиента важна цена, подойдут облегченные обручальные кольца. При их изготовлении за счет меньшей толщины профиля достигается более легкий вес. Ширина кольца при этом сохраняется.

Ширина: 3 мм, 4 мм, 5 мм, 6 мм.



Классические обручальные кольца с посадкой comfort

Отличным предложением для поклонников гладких классических колец станут обручальные кольца с посадкой comfort fit от БЮЗ «КАРАТ». Внутри обручального кольца формируется специальный округлый профиль, что дает ощущение комфорта при носке. Такие кольца сидят гораздо удобнее обычных и не причиняют дискомфорта. Ширина: 3 мм, 4 мм, 5 мм.



Обручальные кольца с рутенированием

Еще одна новинка – обручальные кольца с рутенированием, которые в последнее время приобретают особую популярность. Ведь это не только уникальные, но и невероятно прочные украшения. Применение рутения придает изделиям особый цвет графита и необычный блеск. Такое эксклюзивное обручальное кольцо, несомненно, выделит своего обладателя среди толпы.



Обручальные кольца с бриллиантами

Самые популярные украшения от БЮЗ «КАРАТ» – обручальные кольца из золота с бриллиантами. Для таких украшений отбирают лучшие камни, а уникальное оборудование автоматической закрепки камней позволяет делать ее максимально надежной.



Обручальные кольца по технологии «прямого литья»

Изготовление обручальных колец по технологии прямого литья сейчас могут позволить себе только лидеры ювелирной отрасли. Их особенность – огромное количество дизайнов, любые формы, сочетание металлов и камней, высокая точность размеров. Такие украшения выглядят объемными, но при этом имеют легкий вес, что очень удобно при постоянной носке.



Обручальные кольца с высокоточной гравировкой

Обручальные кольца с высокоточной гравировкой не вытесняют гладкие классические модели, но тем не менее составляют им достойную конкуренцию. Современная молодежь стремится к неординарности, поэтому часто останавливает свой выбор на ювелирных изделиях с визуальными эффектами. Благодаря новейшему оборудованию БЮЗ «КАРАТ» изготавливает обручальные кольца с необычным геометрическим орнаментом, который одинаково хорошо выглядит как на женской, так и на мужской руке.



Обручальные кольца с алмазной гравировкой и родированием

Алмазная гравировка придает оригинальный, дополнительный блеск изделию. С ее помощью можно придать любую уникальную фактуру обручальному кольцу. Алмазные грани вызывают эффект игры света на поверхности, придавая изделию яркое мерцание. Контрастное сочетание цветов при родировании дарит изделиям особенный стиль и современное звучание.



Белгородский ювелирный завод «КАРАТ»
 Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 111В
 Отдел продаж: (4722) 30-70-20
 Приемная: (4722) 30-70-30
www.karat-jewell.com

Офис в Москве
 Москва, Пречистенская набережная,
 45/1, стр. 1
 +7 (495) 792 39 58